



కెరటం

(సామాన్యుడి ఆయుధం)

న్యూస్

గురువారం 01, ఫిబ్రవరి 2024 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

రాజీవ్ ట్రోఫీ విజేత వీఎం బంజర

- డా.కూరపాటి ప్రదీప్ చైర్మన్ గా రాజీవ్ ట్రోఫీ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ సక్సెస్
- వేడుకలా ముగిసిన 16వ రాజీవ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్
- వారం రోజులుగా ఖమ్మంలో క్రికెట్ ప్రేమికులను అలరించిన హెహారాహెహారీ మ్యూచ్ లు
- పలువురు ప్రముఖుల సందర్శన
- పైనల్ లో ఖమ్మం అర్బన్, వీఎం బంజర జట్ల మధ్య హెహారా హెహారీ పోరు
- 31 పరుగుల తేడాతో వీఎం బంజర విజయం



లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన ఖమ్మం అర్బన్ జట్టు 121 పరుగులకు ఆటోల్ అయింది. వీఎం బంజర జట్టు తరపున అత్యధికంగా 54 పరుగులు చేసి జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించిన బన్నీకి మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. ప్రముఖ పీడియాట్రిక్ వైద్య నిపుణులు, జాతీయ స్థాయిలో పతిష్ఠాత్మక అవార్డుగా చెప్పుకునే కేతన్ దేశాయ్ యంగ్ లీడర్ అవార్డు గ్రహీత డా.ప్రదీప్ కుమార్ కూరపాటి చైర్మన్ గా జరిగిన రాజీవ్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ బుధవారం సాయంత్రం పండుగ వాతావరణంలో ముగిసింది. క్రికెట్ ప్రేమికులకు వారం రోజులుగా కన్నుల పండువగా సాగిన ఈ టోర్నమెంట్ కు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని వివిధ ప్రాంతాలనుండి క్రికెట్ క్రీడాకారులు తరలి వచ్చారు.

అలరించిన రాజీవ్ ట్రోఫీ ఖమ్మం వేదికగా సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో వారం రోజులుగా జరిగిన రాజీవ్ ట్రోఫీ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ డా.ప్రదీప్ కుమార్ కూరపాటి ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ప్రజలను అలరించింది. ప్రతి రోజూ ఒక నిత్య నూతనంగా అతిథులను క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కు రప్పించారు. క్రీడా కారులను పరిచయం చేసి క్రికెటర్లలో ఉత్సాహం నింపారు. నిపుణులైన క్రీడా నిర్వాహకులను ఏర్పాటుచేసి ఎక్కడా ఎలాంటి అవాంతరాలు లేకుండా ఆధ్వర్యం క్రీడాస్ఫూర్తితో క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహించేలా సారథ్యం వహించిన డా.ప్రదీప్ కుమార్ కు బహుమతి ప్రధానోత్సవం సందర్భంగా పలువురు ప్రశంసలు కురిపించారు. ప్రధానంగా డివైఎస్ ఓ సునీల్ రెడ్డి, తదితరులు మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే పలు జాతీయ స్థాయి క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలోనే కాక దేశంలో వివిధ రాష్ట్రాల క్రికెట్ క్రీడాకారులను ఖమ్మం వేదికపైకి తీసుకొచ్చిన ఘనత ఒక్క డా.కూరపాటికే దక్కుతుందన్నారు. తెలంగాణ మహిళా టీ 20 క్రికెట్ అసోసియేషన్ కు బాధ్యులుగా ఉన్న డా.ప్రదీప్ కుమార్ అనేక మంది అంతర్జాతీయ క్రికెటర్లను ఖమ్మం రప్పించారని కీర్తించారు. రాజీవ్ ట్రోఫీ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ క్రికెట్ పోటీల నిర్వహణ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా



మానుకొండ రాధాకిషోర్, వడ్డెబోయిన నర్సింహారావు, కమర్తపు మురళి, దొర్ల అశోక్, తాళ్లూరి హనుమంతరావు, మధు, కొత్తా సీతారాములు, మహ్మద్ జావేద్, నరాల నరేష్, వెంకట్, సలీం, టోర్నమెంట్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మతిన, మహిళా క్రీడాకారులు మమత, సవీన, అంజలి, కృష్ణవేణి, పీడీ సంబమూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. బుధవారం జరిగిన టోర్నమెంట్ ముగింపు వేడుకల్లో డా.కూరపాటి ప్రదీప్ కుమార్ అధ్యక్షతన విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు.



సంతానం లేని దంపతులకు శుభవార్త!

ఇప్పుడు... మన ఖమ్మంలో...

మొట్టమొదటి సారిగా... **IVF Super Speciality Hospital** మీకు అందుతుంది!

శ్రీగర్భ ఫెర్టిలిటీ సెంటర్

భవాని మెన్ ప్రత్యేక ఖమ్మం

డా. సుజాత రెడ్డి
MBBS, M.S.(OBG), M.Ch., Reproductive Medicine & Surgery
(IVF Super Speciality), CMC VELLORE
సంతాన సంరక్షణ వైద్య నిపుణురాలు

డా. భాస్కర్ రెడ్డి
MBBS, M.Ch.
(Urology & Andrology)
యూరాలజిస్ట్ & ఆంధ్రాలజిస్ట్

For Appointment ☎ 8096 223 422

నేటి నుంచి ఇంటర్ ప్రాక్టికల్స్

- ◆ జిల్లాలో 61 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు
- ◆ పరీక్షలంటే ఒత్తిడి, భయం వంటి ఫోబియాను వీడాలి
- ◆ పర్యవేక్షణకు ముగ్గురు సభ్యులతో జిల్లా పరీక్షల కమిటీ
- ◆ విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రాలు చేరుకోవాలి
- ◆ పరీక్షలు నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి
- ◆ కలెక్టర్ డా.ప్రియాంక అల



విద్యార్థులు చేసినట్లు చెప్పారు. ఈ కమిటీలో జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి సులోచనా రాజ్ కన్వీనర్ గాను, ముఖ్యంగా ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో అత్యున్నత ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో చరిత్ర అధ్యాపకులుగా పనిచేయుచున్న సుధాకర్ రెడ్డి సభ్యులుగా ఉన్నట్లు ఆమె తెలిపారు. మొదటి సంవత్సరం లో 2433 మంది ఓకేషనల్ విద్యార్థులు, ద్వితీయ ఇంటర్ విద్యార్థులు 5893 మంది, అలాగే రెండవ సంవత్సరం ఓకేషనల్ విద్యార్థులు 1935 మంది హాజరవుతున్నట్లు చెప్పారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం అన్ని గ్రూపుల విద్యార్థులకు 16వ తేదీన ఆంగ్లంలో ప్రాక్టికల్ పరీక్ష ఉంటుందని ఆమె చెప్పారు. విద్యార్థులు చదివే కళాశాలల్లోనే ఆంగ్ల ప్రాక్టికల్ పరీక్ష ఉంటుందని, విద్యార్థులతో ఆంగ్లంలో మాట్లాడించడం, చదివించడం లాంటివి ఉంటాయని చెప్పారు. ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు పర్యావరణ విద్య పరీక్షను ఫిబ్రవరి 19న ఉదయం 10 గం.ల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి ముగ్గురు సభ్యులతో జిల్లా పరీక్షల కమిటీని

లు చదివే కళాశాలల్లోనే ఇవి ఉంటాయి. 2023-24 విద్యా సంవత్సరానికంటే ముందు ఇంటర్లో చేసిన పాఠ విద్యార్థులకు నైతికత, మానవీయ విలువల పరీక్ష ఫిబ్రవరి 17వ తేదీన ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు జరుపుతారని చెప్పారు. విద్యార్థులు చదువుతున్న కళాశాలల్లోనే నిర్వహిస్తామన్నారు. పరీక్షలంటే ఒత్తిడి, భయం వంటి ఫోబియా ఉంటే రాష్ట్ర స్థాయిలో ఏర్పాటు చేసిన 14416 లేదా 1800914416 అనే టోల్ ఫ్రీ నంబర్లకు ఫోన్ చేసి మాసనిక నిపుణుల సలహాలు, సూచనలు తీసుకునే సౌలభ్యం ప్రభుత్వం కల్పించినట్లు ఆమె చెప్పారు. వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధ్యక్షులతో ఇది పనిచే స్పందని, రోజంతా సైకియాట్రిస్టుల అందుబాటులో ఉంటారని, విద్యార్థులకు అమూల్యమైన సలహాలు, సూచనలు ఇస్తారని చెప్పారు. పరీక్షలకు సంబంధించిన సమాచారం తెలుసుకోవడానికి జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ కార్యాలయపు సిబ్బంది బిక్టం 9704661714, శివ కుమార్ 9346913069 నంబర్లకు కాల్ చేయొచ్చు నని చెప్పారు. విద్యార్థులు సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రాలు చేరుకోవాలని ఆమె సూచించారు. రవాణాకు ఎలాంటి ఇబ్బంది రాకుండా ఆర్టీసీ అధికారులు అదనపు బస్సులు ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. ప్రాక్టికల్ పరీక్షలకు ఎలాంటి విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా నిరంతరాయంగా విద్యుత్ సరఫరా చేయాలని విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు సూచించారు. పరీక్ష కేంద్రాలలో పాఠశాల కార్యక్రమాలు నిర్వహించి పరిశుభ్రం చేపించాలని పంచాయతీ, మున్సిపల్ కమిషనర్లకు సూచించారు. అన్ని పరీక్ష కేంద్రాల్లో అత్యవసర వైద్య చికిత్స కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయాలని వైద్యాధికారులకు సూచించారు.

కొత్తగూడెం, జనవరి 31 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుండి ప్రారంభం కానున్న ఇంటర్ ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ప్రియాంక అల తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇంటర్ మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం ఎంపీసీ, బైపీసీ విద్యార్థులతో పాటు ఓకేషనల్ ప్రభుత్వ, ద్వితీయ సంవత్సరం విద్యార్థులకు ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు ప్రారంభం కానున్నాయని చెప్పారు. ఫిబ్రవరి 1వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు ప్రతిరోజూ ఉదయం, మధ్యాహ్నం రెండు విడతలుగా నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. ఉదయం 9 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు అలాగే మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు జరుగుతాయని చెప్పారు. ప్రాక్టికల్ పరీక్షలు నిర్వహణకు జిల్లాలో 61 పరీక్ష కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. పరీక్షలు నిర్వహణ తీరు పర్యవేక్షణకు ముగ్గురు సభ్యులతో జిల్లా పరీక్షల కమిటీని



కోర్టు వివాదంలో ఉన్న స్థలం పరిశీలించిన ఆర్టిపి

కొత్తగూడెం, జనవరి 31 (తెలంగాణ ప్రతినిధి) చుంచపల్లి మండలంలోని నందా తండా గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో గల వివాద స్థలం కర్రీ కోటిశ్వరరావు, మాలోతి శ్రీను ఇద్దరూ మధ్య వివాదంలో ఉన్న స్థలంకు సంబంధించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర హైకోర్టు విచారణలో ఉన్న డబ్బూసు నెం. 5716/2013, 7106/ 2014 కర్రీ కోటిశ్వరరావు, మాలోతి శ్రీను, కె అన్నపూర్ణ, మర్రిపాటి వెంకట సరసింహారావు మొదలగు వారి సంబంధించిన 14 ఎకరాలు 8 గంటల వివాద స్థలం నందు హైకోర్టులో సదున్నప్పుండున ఇటీవల జిల్లా కలెక్టర్ని స్వయంగా హాజరు కావాల్సిందిగా హైకోర్టు వారు ఆదేశించిన నేపథ్యంలో కలెక్టర్ ఇటు కేసుని స్వయంగా హాజరై నారు. హైకోర్టు జడ్జి కలెక్టర్ని స్వయంగా ఆర్టిపి కేసుని స్వయంగా పరిశీలన చేసి ఆ సంక్షిప్త నివేదికను సమర్పించాలని కోరడం తో దానిలో భాగంగా జిల్లా కలెక్టర్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వారు జిల్లా పంచాయతీ అధికారి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారిని కొత్తగూడెం అసిస్టెంట్ సర్పంచరు పిడి ల్యాండ్స్ అండ్ సర్వే డిపార్ట్మెంట్ అధికారిని చుంచపల్లి వారిని

సంయుక్తంగా ఆర్టి ప్రదేశాన్ని సందర్శించి సంక్షిప్తంగా నివేదికను సమర్పించవలసి నందిగా ఆదేశించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆర్టి స్థలమునకు రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారిని శిరీష నేతృత్వంలో తాసిల్దార్ చుంచపల్లి పీ కృష్ణ అసిస్టెంట్ సర్పంచరు మొదలగు వారు సంబంధించిన వారు మండల పంచాయతీ అధికారి గుంటి సత్యనా రాయణ, సర్పేయర్, ఆర్టి గయ, పంచాయతీ కార్యదర్శులు నందా తండా జీ.రవికుమార్, సత్యనారాయణ, మదార్, బాష, ఎన్.సి.హెచ్ రఘు, డి హనుమం తరావు కె కార్తీక్ అందరు కూడా ఆర్టి ప్రదేశాన్ని సందర్శించి క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి రేపటి నుంచి ఇంటింటి ల్యాండ్ సర్వే నెంబర్ ప్రకారం ఇంటింటికి తిరుగుతూ రేపు మొత్తం సర్వే కార్యక్రమం చేపట్టే కార్యక్రమం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు అందరు కూడా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని పలు విచారాలు ఇచ్చారు. జిల్లా పంచాయతీ అధికారి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, డివిజన్ పంచాయతీ అధికారి భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారిని కొత్తగూడెం అసిస్టెంట్ సర్పంచరు పిడి ల్యాండ్స్ అండ్ సర్వే డిపార్ట్మెంట్ అధికారిని చుంచపల్లి వారిని

ఖమ్మం జిల్లాలో పాటు ఖమ్మం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఎక్కడైనా డిపెన్ షియర్స్, అపార్ట్మెంట్ షియర్స్, ఇంటిపెండ్రింగ్ హౌస్లు కొనబడును.. అమ్మబడును

9553497526

HOUSE FOR SALE

యస్.సి.బి. నగర్, రామవరం, రామవరం బ్రిడ్జి దగ్గర షాపు +1 పోర్షన్ రెండు రూ॥ 20,000/- వస్తున్నాయి అన్ని ఏసీటీలతోకూడిన 2BHK ఇల్లు అమ్మకానికి కేలదు

2BKH SHOP

Cell: 9381128043, 9059689422.